



Partneři Tipsport extraligy 2014/2015



marketingový partner



BREJK

WWW.HOKEJ-LITVINOV.CZ



ročník 22 • číslo 10 (617) • 19. kolo TELH • středa 12. listopadu 2014 • 17.30 hodin



**Mountfield HK
(HRADEC KRÁLOVÉ)**



**Příští soupeř doma:
HC SLAVIA PRAHA**
neděle - 16. listopadu 2014 v 17.30 hodin

František Lukeš: Hlavní je, aby se dařilo týmu

V Litvínově působí už devátou sezónu. Hrál i v zámoří, na kontě má reprezentační starty. K rozhovoru jsme pozvali momentálně prvního muže produktivity Tipsport extraligy, Františka LUKĚSE (narozen 25. září 1982). Celou kariéru pod Krušnými horami obléká dres s jedním číslem – 16.

Jak se František Lukeš po 18. kole dozvěděl, že vede bodování soutěže?

„Kluci mi to řekli v autobuse, kterým jsme se vraceli z Brna.“

Znamená to pro vás něco?

„Potěšilo mě to, ale jinak to neznamená vcelku nic, máme před sebou ještě velkou část sezóny. Po jejím skončení by to bylo trochu jiné, ale pro mě je hlavní, aby se dařilo týmu. A dosáhli jsme jako mužstvo úspěchu.“

Loni jste vstřelil za celou sezónu jen deset branek, letos už jedenáct. V takovou chvíli, kdy se nedaří, člověk hledá příčiny. Jaké jste našel vy?

(Dokončení na 5. straně)



Bud' ve hře i mimo stadion!

www.telh.cz /telh.cz @telh.cz @telh.cz



PARTNEŘI LITVÍNOVSKÉHO HOKEJE

Generální partner klubu



Česká
rafinérská

Unipetrol
Doprava

PETROTRANS

Váš dopravce pohonných hmot



František Lukeš: Hlavní je...

„Od začátku sezóny jsem měl problémy s kotníkem. Zranil jsem se už v letní přípravě a v Brně jsem si pak v listopadu kotník poranil ještě víc. Asi to nějakou roli hrálo. Ale hlavně se v minulé sezóně nedařilo celému týmu a to se pak nedaří ani jednotlivcům.“

Jste pravák, těch je mezi hokejisty menšina. Spatřujete v tom nějakou výhodu?

„Moc ne, střílí se z jakékoli strany... Ale když hraju zleva, mám hokejku dovnitř hřiště a můžu dobře střílet bez přípravy, z voleje. To výhodou je.“

Nějaký recept na střelu, na koncovku?

„Myslím, že žádný zvláštní není. Každý se snaží mířit tam, kde je místo. A předvídat, co udělá brankář. Když odhadnu, že půjde dolů a klekne si, pálít nahoru, a podobně.“

V mládí jste prošel Kadaní, Chomutovem, Kladnem, Litvínovem... Proč tolika klubů?

„To byla jen shoda okolností. S hokejem jsem začal v Kadaní...“

...vzpomenete si v kolika letech?

„Ano, ve třech. Mamka mi dělala kroniku z fotek a později novinových výstřížků. Teď v tom pokračuje manželka.“

A ty kluby v mládí?

„V Kadaní jsem hrál žákovskou ligu. V sedmé řídě jsem přešel do Chomutova, který byl v té kategorii prakticky nejlepší v republice. Stáhl si mě tam trenér Čihař. Titul jsme neudělali, skončili jsme druzí za Pardubicemi. Vrátil jsem se pak do Kadaně a hostoval z ní jako osmák za devátou třídu v PZ Kladno. Jezdilo nás tam víc, asi šest.“

Či se vlastně cítíte být odchovancem, Kadaně?

„Ano, vyrůstal jsem tam. Ale k Litvínovu mám silnou vazbu, byl jsem tu pak už od patnácti let. Tady jsem se dostal do velkého hokeje.“

Jaké jsou nyní vaše vazby na kadaňský klub?

„Ne moc velké, znám tam spíš lidi u mládeže, co trénujou malé kluky. Na "áčko" nechodím, nebyl jsem na zápase snad už čtyři roky. Teď se tam chystám někdy jít na led s klukem, jsou mu tři.“

Projevte se jako kadaňský patriot – co máte ve městě nejradší?

„Nejhezčí máme asi náměstí. A taky hrad, pod nímž je teď nová cyklostezka, jmenuje se po Maxipsu Fikovi. Restaurace až dolů k řece, půjčovna loděk... Je to tam pěkné. Stěhovat se nehodláme, v Kadaní se nám líbí.“

Šest let jste působil v zahraničí, celkem ve čtyřech soutěžích. Udržujete ještě s někým z té doby kontakty?

„Některé kluky mám na facebooku, ale nedá se říct, že bych s nimi udržoval kontakty, nepíšeme si. Spíš kdybychom tam třeba jeli na dovolenou, tak bych někoho kontaktoval.“

Je pro vás stále motivací reprezentace? Start na některém z turnajů Euro Hockey Tour?

„No, já myslím, že už moc ne, i když jako možnost to v hlavě samozřejmě stále mám. Zaměřuju se teď víc na svoji kl-

bovou výkonnost. V pauze si rád odpočinu a naberu síly do dalších zápasů. Trenéři teď tým omlazují, starší už tam nemají moc co dělat. Je to pro český hokej dobře. Generace, co získávala tituly, odešla, a kluci kolem 24-25 let dostávají příležitost. Získávají zkušenosti z mezinárodních zápasů a zvykají si na ně.“

Co považujete za váš největší osobní sportovní úspěch?

„Dostal jsem se do reprezentace, toho si vážím. A v Americe jsem jednou vyhrál "třetí ligu" po NHL a AHL, Center Hockey League. Bylo to v Laredu. S Litvínovem na velký úspěch ještě čekám...“

Představujete si, co budete dělat po skončení aktivní kariéry?

„Zatím nevím. Přemyslím o tom, ale k něčemu konkrétnímu jsem se zatím nedobral. Každý hráč o tom myslím uvažuje, spíš uvidím, co se naskytne. Podnikání – nevím v čem, je to v dnešní době těžké.“

Malý dotazník:

Oblíbený český politik?

„Nemám. Ani v zahraničí ne, politiku moc nesleduju.“

Oblíbený český sportovec?

„Bylo by jich víc, těžko vybírat... Sleduju spíš zahraniční sport. Ale radost mi dělali naši biatlonisté, hlavně na olympiádě. Celá výprava.“

Co bych si jako první vzal s sebou na roční prázdniny?

„Manželku a rodinu!“

Co bych dělal, kdybych nehrál hokej?

„Asi bych sportoval, dělal nějaký jiný sport. Těžko se odpovídá, byl jsem odmala veden k hokeji.“

Příští rozhovor: Zbyněk Sklenička



František Lukeš

2x foto: -neš-

verva

GENERÁLNÍ PARTNER
HOKEJOVÉHO KLUBU

BENZINA
Unipetrol Group

BREJK

5

